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    Školkové noviny – březen 2023 
Lišáci se vydali za 

Popelkou 
Po vánočních prázdninách jsme se radostně shledali ve 

školce. Nový rok 2023 jsme zahájili výstavou „Libuše 

Šafránková, jak ji máme rádi“, která se konala ve 

Strahovském klášteře.  

Cestou na výstavu nám úsměv na tváři vykouzlila 

„vánoční tramvaj“, která zrovna jela naším směrem.  

V areálu Strahovského kláštera jsme obdivovali krásný, 

velký, dřevěný betlém, který se nám moc líbil, protože byl tvořen velkým 

množstvím různých zvířátek, která normálně v betlému nenajdeme.              

Při vstupu nás přivítal milý pan recepční. 

Nejprve jsme se zastavili u velké fotografie  

a pověděli jsme si, kdo Libuška Šafránková 

byla a ze kterých pohádek ji známe (Tři oříšky 

pro Popelku, Třetí princ, Malá mořská víla, 

Nesmrtelná teta, Princ a Večernice, 

Micimutr…) Celá výstava vyprávěla  

o divadelním a filmovém životě pohádkové 

Popelky – fotografie, originální kostýmy  

a rekvizity. Nás holky zaujaly šaty, střevíčky  

a klobouk macechy ze Tří oříšků pro Popelku. 

Klukům se líbil Velorex, který známe z filmu „Vrchní, prchni“. Paní učitelky 

obdivovaly kostýmy z filmů, které by si klidně pořídily na běžné nošení. Nejvíce 

jsme si užili zkoušení kostýmů, které byly zmenšeninami kostýmů originálních. 

Holky se na chvilku staly princeznami a kluci malými princi. Moc se nám také 

líbil otáčivý model Strahovského kláštera. Z výstavy jsme odcházeli nadšení  

a navíc jsme při odchodu dostali pochvalu od pana recepčního, že jsme se hezky 

chovali.  
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Cestou na tramvaj jsme se prošli kolem Lorety, starými uličkami Nového Světa  

a spěchali do školky na obídek. Na jaře se k Loretě určitě půjdeme podívat  

a poslechnout si zvonkohru.           
                                                                                                          Tereza Kozáková 

              Puntíkatý den 
Ve středu 25. ledna přišly do školky 

všechny děti, paní učitelky, paní 

kuchařka i paní školnice s něčím 

puntíkatým na sobě. Některým dětem 

dokonce rodiče doma vyrobili např. 

puntíkaté tričko nebo legíny, puntíky na 

ně nakreslili barevnými fixami. Holčičky 

měly i puntíkaté sponky a gumičky. 

Celý den jsme si všichni hodně hráli, 

navštívili jsme také puntíkaté lišácké 

kamarády a vyzkoušeli si aktivity, které 

pro nás měla paní učitelka nachystané. 

První z nich bylo kreslení puntíků 

různých velikostí a barev. V další aktivitě 

jsme vyzkoušeli kreslení na černou 

čtvrtku speciálním roztokem, vodou, ve 

které byla rozpuštěná sůl. Po zaschnutí 

roztoku se objevil obrázek. Nakonec nás 

paní učitelka překvapila pokusem. Hlubší 

talíř naplnila vodou a na dno položila lentilky Skittles různých barev. Za chvíli se 

nám ukázala krásná duha, ze které jsme měli velkou radost.  

Za vyzkoušení aktivit dostal každý drobnou odměnu. Byl to pro nás všechny 

netradiční a veselý den. 
Mgr. Martina Steklá 

 

Dopoledne s Borůvkou a s Fidorkou 
Ve středu 15. 2. jsme byli již od rána celí nedočkaví na setkání s pejsky z projektu 

Širokodaleko, s Borůvkou a Fidorkou a s jejich páníčkem Filipem. Někteří z nás 

již zážitkový program s pejsky v minulém roce zažili a nadšeně před setkáním 

ostatním vyprávěli, že psí holky jsou skvělé. 
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Filip nám nejprve vysvětlil, jak je důležitá péče o pejska. Že i pes má své potřeby, 

musí si s páníčkem rozumět, hrát si  

a trávit společně čas. Že pejska nemůžeme jen tak 

někde odložit a všímat si ho jen občas, podle 

našeho času a nálady. 

Potom jsme si společně s Boru a Fidi zacvičili, 

obě nám dávaly štěkáním najevo, kdy bude změna 

pro další pohybovou aktivitu. Moc nás zaujalo 

vyhledávání schovaných pamlsků, které oběma 

psím terapeutkám nedělalo vůbec žádný problém. 

S Borůvkou a s Fidorkou jsme se pořádně 

rozloučili podrbáním a pohlazením jejich 

krásného kožíšku. Budeme se těšit zase na další 

setkání. 
                                                           Mgr. Martina Steklá                                                                                

 

                      Karneval u nás ve školce 

Na pátek 24. února jsme se všichni 

těšili, protože jsme měli karneval. 

Ten den jsme se ve školce všichni,  

i paní učitelky, převlékli do 

kostýmu, který se nám líbil. Někdo 

šel za kovboje, někdo za králíka, 

byly tu víly, princezny a čarodějové. 

Tancovali jsme a zpívali, měli jsme 

i pohoštění. Náramně jsme si to 

společně užili.  

Již teď se těšíme na příští karneval. 
                                 Ester Navrátilová                                                                                                      

               Krmíme ptáčky  

Děti v Myšácích rády pozorují ptáky. Poznávají havrana, holuba, kavku a sýkorky. Když 

nastala větší zima, tak jsme v Havraním parku udělali plastové krmítko, kam jsme nasypali zrní. 

Paní učitelka nosila také nakrájené staré pečivo a my jsme pozorovali, jak se slétali holubi, ke 

kterým se přidali kavky i havrani. Děti nejvíce zaujal holoubek, který byl kulhavý.  

Paní učitelka dětem nabídla, že mohou ptáčkům přinést zrníčka. Ten, kdo je přinese, dostane 

hvězdičku. I když je někdy pro malé děti těžké nezapomenout říct mamince nebo tatínkovi  

o zrníčka pro ptáčky, několika dětem se to povedlo a zrníčka přinesly. Pro radost dostaly 

hvězdičku a samy pak mohly ptáčkům zrní nasypat. Nejvíce se dětem líbilo to, že zobal i ten 

kulhavý holoubek.  

Je hezké, jak děti vnímají přírodu. 

                                                                                             Mgr. Marcela Broulímová 



4 

 

       Výtvarné tvoření u Myšáků 
 

V lednu a v únoru jsme se s paní učitelkou pustili do dalšího výtvarného tvoření. 

V rámci integrovaného bloku „Zimní povídání“ jsme zjistili, jak je důležité krmit 

ptáčky, aby neměli v zimě hlad. Naučili jsme se poznávat další druhy ptáků  

a zkusili jsme ptáčka výtvarně ztvárnit pomocí navlhčených barevných krepových 

papírů podle své fantazie. Oko, peří a zobáček jsme dokreslili černým fixem. 

Ptáčky jsme vystavili na chodbě do krmítka se skutečným zrním.  

 

Během jarních prázdnin jsme si vyrobili ptáčka z kamínku. Ten jsme nejprve 

natřeli temperovou barvou. Po zaschnutí jsme vybrali barevné peříčko, které nám 

paní učitelka nalepila pomocí tavné pistole.  

 

Koncem února jsme si povídali o zimních sportech. Zjistili jsme, že některé vůbec 

neznáme. Pomocí obrázků, popisu paní učitelky a krátkého videoklipu jsme se  

o nich dozvěděli více. Společně jsme si vyzkoušeli výtvarnou koláž. Rozdělili 

jsme si úkoly – někdo z nás kreslil pastelem, další obtiskával bublinkovou fólii, 

natřenou temperovou barvou. Někteří umístili na koláž prvky, připomínající 

znaky zimy (vatu jako sníh, alobal jako led, korálky jako rampouchy apod.) a paní 

učitelka nám pomohla přilepit je lepidlem. Další kamarádi vybrali výstřižky  

a dokreslili fixami naši koláž se zimními sporty. 

 

Netradiční činnost nás velmi zaujala. Odměnou nám byla pochvala od paní 

učitelky a nadšení ze společné práce.  
                                                                                                     Mgr. Martina Steklá                                                
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                              Chvilka tvoření 

     https://moi-raskraski.ru/raskraski-priroda/raskraski-vremena-goda/raskraski-vesna
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